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                   Ενότητα 2 – Επανάληψη
1. Να κάνεις κάθετα τις παρακάτω πράξεις:

	             183.154 + 10.058
	                                                                                      158.250 – 27.937

	
	


2. Να κάνεις κάθετα τον παρακάτω πολλαπλασιασμό και την επαλήθευσή του:

	             16.475 Χ 89
	                                                                                                                           Επαλήθευση

	
	


3. Να κάνεις κάθετα την παρακάτω διαίρεση και την επαλήθευσή της:
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	                                                                                                                           Επαλήθευση


	
	


4. Να βρεις το Ε.Κ.Π. των αριθμών 4, 5 και 10.

Π4  : _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________  
Π5  : _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________  
Π10  : ___________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Κ.Π.: ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Ε.Κ.Π. (4, 5, 10) = __________________________________________________
5. Να βάλεις √ στον πίνακα για τους αριθμούς που διαιρούνται με:

	ΑΡΙΘΜΟΙ
	το 2
	το 3
	το 5
	το 9
	το 10

	5.378
	
	
	
	
	

	2.154
	
	
	
	
	

	35.910
	
	
	
	
	

	16.725
	
	
	
	
	


6. Να συμπληρώσεις τα ψηφία που λείπουν, έτσι ώστε ο αριθμός που θα προκύψει να διαιρείται ακριβώς με το 2, το 3 και το 5 .


7. Να γράψεις τους διαιρέτες του 30 και του 48.

Δ (30) : ___________________________________________________________

Δ (48) : ___________________________________________________________

8. Οι μαθητές ενός τμήματος, αν χωριστούν σε ομάδες των 3, των 6 ή των 8 μαθητών, δεν περισσεύει κανένας. Πόσους μαθητές το λιγότερο έχει το τμήμα;
Απάντηση: ________________________________________________________

9. Έναν αγώνα στίβου τον παρακολούθησαν συνολικά 8.500 άτομα, άντρες, γυναίκες και παιδιά. Οι άντρες και τα παιδιά ήταν 6.930, ενώ οι γυναίκες και τα παιδιά μαζί ήταν 4.750 . Πόσοι ήταν οι άντρες, πόσες οι γυναίκες και πόσα τα παιδιά;
Απάντηση: ________________________________________________________

10. Δύο Η/Υ κοστίζουν 1.000 €. Αν ο ένας είναι 100 € ακριβότερος, πόσο κοστίζει ο καθένας;

Απάντηση: ________________________________________________________

11. Μια εταιρεία είχε στη διάθεσή της 59.500 ευρώ για τη μισθοδοσία των 36 υπαλλήλων της. Πριν τη μισθοδοσία όμως έδωσε στο Ι.Κ.Α. 24.220 ευρώ. Πόσα χρήματα πήρε τελικά ο κάθε υπάλληλος;

Απάντηση: ________________________________________________________









